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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS (CONPUS) ITAGUAÍ, REALIZADA EM VINTE E SEIS DE 
OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 
 
Aos vinte e seis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e três minutos, na sala C-206 do Cefet/RJ - 
campus Itaguaí, foi realizada a quinta sessão ordinária do Conselho deste Campus, à qual estiveram presentes o Presidente, Daduí 5 
Cordeiro Guerrieri – Diretor do campus Itaguaí, a Secretária – Josimere Costa Rodrigues dos Santos, os conselheiros natos :  Joanes 
Silva Dias – Gerente Acadêmico (GERAC), Ana Carolina Pires dos Santos - Gerente Administrativa (GERAD), Rodrigo Rodrigues de 
Freitas – Coordenador do curso de Graduação em Engenharia de Produção, Felipe do Carmo Amorim - Coordenador do curso de 
Graduação em Engenharia Mecânica, Rogério Pires dos Santos - Coordenador do curso Técnico em Logística, Luciana de Souza 
Pereira Valiate – Coordenadora do curso Técnico em Mecânica Integrado ao Ensino Médio (TIM) e os conselheiros eleitos: Gastão 10 
Luiz Videira Garcia Junior e E l i za bet h  M ar ino  L eã o  de  M e l l o  –  r epr esent ante s  dos  docentes, Ana Lucia Dorneles de 
Mello - representante da extensão, José Luiz Zanon Zotin - representante da pesquisa, Rulvoney Pereira da Silva Junior e Fátima 
Pereira da Rosa Cunha de Almeida - representantes dos administrativos. Ouvinte: Fabiano Pereira. Ausências: Pedro Lucas Fernandes 
da Silva – representante dos discentes da graduação e Cauan Reis dos Anjos Cândido, representante dos discentes do técnico. O 
Presidente leu a pauta e deu início ao Expediente Inicial - 1.1 - Aprovação da ata da 4ª Sessão Ordinária de 2022, realizada em 15 
09/08/2022 – o Presidente perguntou aos conselheiros se alguém tinha alguma alteração a fazer na ata. Não havendo alterações, o 
Presidente abriu a votação para a aprovação da ata da quarta sessão ordinária de 2022, que foi aprovada pelos conselheiros Felipe 
Amorim, Gastão Junior, Ana Carolina Santos, Ana Lúcia Mello, Rulvoney Junior, Luciana Valiate, Elizabeth Mello e o Presidente. Os 
conselheiros Fátima Almeida, Joanes Dias, Rogério Santos, José Zotin e Rodrigo Freitas ingressaram na reunião após essa votação.  
Ordem do Dia, Item 2.1 – Apresentação da análise do Regulamento de Lotação Docente - o conselheiro Gastão Junior, 20 
representante da Comissão de Análise do Regulamento de Lotação Docente, fez a apresentação da análise do Regulamento de 
Lotação Docente. O Conselho discutiu os pontos apresentados na análise e deliberou pelo encaminhamento de envio de minuta de 
ofício da Comissão, com a análise apresentada, ao Presidente do CONPUS para ser encaminhado ao Conselho de Ensino Pesquisa e 
Extensão (CEPE). Item 2.2 - Criação da Coordenação de Disciplinas Básicas dos Cursos - Felipe Amorim sugeriu a criação da 
coordenação das disciplinas básicas com a finalidade de resolver as questões relativas à lotação de determinados docentes, pois as 25 
disciplinas básicas ficariam com a coordenação de disciplinas e não na coordenação de determinado curso. O Presidente disse que 
este assunto é muito importante e precisa ser bem discutido, pois o campus tende a crescer e este crescimento tem de ser ordenado 
e organizado. O Conselho aprovou por unanimidade a criação da Comissão de Estudo de Viabilidade de Coordenação de Disciplinas 
Básicas e Gerais dos Cursos, tendo como presidente Joanes Dias e como membros Gastão Junior e os docentes voluntários, que serão 
convidados pelo presidente da Comissão em momento oportuno. Item 2.3 - Otimização de utilização das salas de aula - o Presidente 30 
relatou as dificuldades que os coordenadores de cursos têm em conseguir conciliar as turmas com as salas de aulas disponíveis no 
campus Itaguaí durante os turnos da tarde e da noite e durante as aulas aos sábados. Em seguida, ele propôs aos coordenadores dos 
cursos que refletissem e conversassem com seus pares sobre a possibilidade de utilização de turnos com mais disponibilidade de 
salas, otimizando a utilização das salas de aula.  Item 2.4 - Mandato do representante dos discentes do técnico - o Presidente 
informou que o representante dos discentes do técnico, Cauan Reis dos Anjos Cândido, já havia faltado três reuniões consecutivas 35 
resultando na perda do mandato do conselheiro, conforme o inciso I, art.7º, Capítulo IV da Resolução Nº 47/2015. Em seguida, o 
Presidente declarou vago o posto de representante dos discentes do técnico. O conselheiro Gastão Júnior sugeriu ao Conselho que 
fosse convocado imediatamente o segundo colocado da última eleição, conforme rege a Resolução Nº 47/2015 ou que fosse 
deflagrada imediatamente nova eleição para representante discente dos técnicos. O Conselho discutiu sobre o adiamento da eleição 
para o cargo vago para o início de 2023, pois o segundo colocado na votação para cargo está em fase de conclusão do curso. O 40 
Presidente colocou em votação a proposta de que a discussão sobre a eleição para o cargo de representante discente do técnico seja 
feita na primeira reunião ordinária do CONPUS 2023, que foi aprovada pelos conselheiros Felipe Amorim, Ana Carolina Santos, Ana 
Lúcia Mello, Fátima Almeida, Joanes Dias, Rogério Santos, Rulvoney Junior, Luciana Valiate, Elizabeth Mello, Rodrigo Freitas e o 
Presidente. Os conselheiros Gastão Junior e José Zotin votaram contra.  Item 2.5 - Criação de grupo no Teams para divulgação de 
editais de pesquisa/extensão, palestras, congressos etc., para os servidores e alunos – o conselheiro José Zotin disse que os 45 
projetos de pesquisa ajudam o campus a conseguir consideráveis investimentos e por esse motivo sugeriu a criação de um grupo na 
plataforma Teams para a divulgação de editais de pesquisa/extensão, palestras, congressos etc., para os servidores e alunos do 
campus Itaguaí. A proposta dele é que coordenadores de cursos e professores publiquem no grupo editais de suas respectivas áreas e 
que se incentive servidores e alunos a participarem desses editais.  O conselheiro Felipe Amorim relatou que o campus Itaguaí foi 
contemplado com o Laboratório Maker Cefet/RJ Itaguaí através desse tipo de iniciativa.   O Conselho aprovou a proposta de criação 50 
do grupo no Teams para divulgação de editais de pesquisa/extensão, palestras e afins. O conselheiro José Zotin ficou com a 
incumbência de criar o grupo na plataforma Teams e convidar os servidores para ingressarem no grupo.  Expediente Final, Item 3.1 – 
Assuntos Diversos: Semana de Ensino Pesquisa e Extensão (SEPEX) 2022 do Campus Itaguaí – o conselheiro Joanes Dias disse que 
no geral o evento foi bom e que há oportunidades de melhorias para os próximos eventos. Parabenizou a Comissão organizadora da 
SEPEX e os coordenadores de curso pelo empenho deles na realização do evento. Ele relatou que houve a ausência de alguns 55 
discentes e de alguns docentes. O Presidente agradeceu a todos que contribuíram para que a SEPEX 2022 de Itaguaí fosse realizada, 
como docentes, discentes e TAE’s, inclusive as empresas Ternium e Vale pela participação e contribuição para o evento. Ele disse que 
a SEPEX tem potencial para se tornar um evento grandioso de ensino, ciência e tecnologia na cidade de Itaguaí, mas para isso é 
preciso que os trabalhos comecem agora com a busca de fomentos através de projetos e de parcerias com as empresas da região. A 
conselheira Ana Lúcia Mello disse que para melhorar a qualidade dos trabalhos e dos projetos apresentados na SEPEX seria 60 
interessante que no próximo ano o evento tivesse uma comissão de avaliadores externos. O conselheiro José Zotin destacou que a 
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premiação pelos melhores trabalhos foi um diferencial esse ano e para incentivar uma maior participação dos alunos sugeriu que a 
premiação fosse melhorada para o próximo ano. Turno Único - o conselheiro Rulvoney Júnior solicitou ao Presidente que 
encaminhasse ao CODIR a proposta de turno único no período de recesso escolar, como havia ocorrido em 2019, de acordo com a 
Portaria Nº 1.783 de 23 de outubro de 2019. O Presidente disse que poderia levar a proposta ao CODIR, porém solicitou que o 65 
conselheiro também encaminhasse a proposta para a representação dos TAE´s no CODIR. Comissão de Inventário Anual Geral de 
Bens e Imóveis do campus Itaguaí - a conselheira Ana Carolina Santos informou que a Comissão irá fazer a elaboração do inventário 
anual dos bens e imóveis do campus Itaguaí e solicitou aos servidores docentes e TAE´s, a fim de não comprometer os trabalhos da 
comissão, que durante os próximos 2 meses (período estimado para a conclusão dos trabalhos), não sejam realizadas quaisquer 
transferências de bens, para evitar divergências patrimoniais. Solicitou ainda, a colaboração dos coordenadores de curso em reforçar 70 
com os responsáveis de laboratório o apoio para a realização das vistorias nos laboratórios do campus. O Presidente solicitou aos 
responsáveis por laboratórios que após a realização do inventário anual façam a regularização da carga patrimonial para seus nomes. 
Implementação de reserva de sala de aula (Outlook) - o conselheiro Rulvoney Júnior disse que fez contato com o Departamento de 
Tecnologia da Informação (DTINF) e foi informado de que a pessoa responsável pela plataforma de reserva de auditório do campus 
Maracanã, a qual ele pretende transformar na plataforma de reserva de sala de aula do campus Itaguaí, está de licença. Ele disse que 75 
pretende conversar com essa pessoa assim que ela retornar da licença. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a todos 
pela presença e encerrou a sessão às dezesseis horas e cinquenta e quatro minutos. Lavro a presente ata, que segue assinada por 
mim e pelo Presidente.  
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Daduí Cordeiro Guerrieri 
Presidente do CONPUS 
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Josimere Costa Rodrigues dos Santos 
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